

COMUNA BLAJANI
JUDETUL BUZAU

RAPORT DE ACTIVITATE
Al viceprimarului comunei Blajani pe
perioada 01.01.2021-31.12.2021

Raportul viceprimarului ca si raportul primarului este o obligatie legala, dar si o datorie morala de a aduce la cunostinta cetatenilor comunei activitatea desfasurata de catre administratia publica locala in anul 2021.

Conform OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, viceprimarului i se delega de catre primar o parte din atributiile sale stabilite prin lege.

Una din prioritatile principale pe care le-am desfasurat a fost curatirea comunei de deseurile menajere sau de orice fel pentru asigurarea igienizarii malurilor si a localitatii.

Aceste lucrari au fost efectuate cu persoanele beneficiare de venit minim garantat conform Legii 416/2001,apte de munaca care au obligatia sa execute lucrari si actiuni de interes local conform planului intocmit in conformitate cu prevederile art.6 alin(7) si (8) din Legea nr.416/2001 cu modificarile si completarile ulterioare.

Impreuna cu aceste persoane s-au mai efectuat si alte lucrari, cum ar fi:

- taierea si depozitarea lemnelor de foc pentru unitatile ce apartin comunei noastre;
- lucrari de intretinere a drumurilor,santurilor si podetelor din comuna;
- lucrarii de intretinere a spatiilor exterioare;
- intretinerea drumurilor:cosirea resturilor vegetale,adunarea gunoaielor;
- coordonarea lucrarilor de dezapezire a ulitelor si drumurilor comunale;
- rezolvarea pe cat posibil a avariilor intervenite la conducta de apa potabila,

Pentru a asigura o eficientizare sporita a iluminatului public, s-a acordat atentie reducerii permanente a consumului de energie electrica prin inlocuirea lampilor de iluminat standard din varianta clasica de becuri, la

variante cu becuri economice, becuri cu consum de energie redusă. Această acțiune va continua și în anul 2022. Luminatul de sărbători a fost o altă preocupare a personalului de specialitate din cadrul primăriei, această realizându-se prin montarea de ghirlande de becuri policrome, figurine luminoase, perdele luminoase.

În anul 2021 am asigurat serviciul de permanentă în cazul situațiilor de urgență aparute; am coordonat grupul de lucru POAD privind distribuția produselor alimentare și de igienă, am luat măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de Covid-19.

În ceea ce privește serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie am răspuns tuturor sesizărilor și au fost situații în care ne-am deplasat împreună cu personalul angajat la locuințele persoanelor în cauză.

Anul 2021 a însemnat pentru mine o aprofundare a relațiilor cu cetățenii comunei Blajani, încercând să fiu cât mai aproape de nevoile imediate ale acestora.

Mi-am asumat rolul de a comunica activ și pot spune că, așa cum am început încă de la preluarea mandatului, am dorit să intru în legătură cu cât mai mulți cetățeni ai acestei comunități – direct. Fiecare contact a fost important pentru mine, oferindu-mi o mai bună viziune asupra soluțiilor de implementare, iar pentru asta doresc să le mulțumesc tuturor celor care mi-au sesizat problemele pe care le înfruntau, dar și bucuriile pe care le resimt atunci când, investițiile realizate le aduc plusul de confort de care au fost văduviti de-a lungul timpului.

Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparentă. Percepția generală este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice în rezolvarea acestora în limita atribuțiilor ce îi revin, iar rezultatele să fie la înălțimea așteptărilor.

VICEPRIMAR,

IONITA JULIAN

